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1. Doplň správně znaménka >, <, = :                                                                           6

      
	      58 236      580 236
	          24 000         2 400
	        7 561      57 611  

	    427 988      247988 
	        485 555     458 555         
	      29 351      29 352         



2. Zaokrouhli na dané řády:                                                                                         5
  
	
	desítky
	stovky
	tisíce
	desetitisíce
	statisíce

	357 462
	
	
	
	
	



3. Počítej zpaměti:                                                                                                         6

   4 500 + 5 000 =                        2 600 +   400 =                   4 800 + 2 000 =

   2 800 – 2 000 =                        8 400 – 2 200 =                   7 000 – 2 300 =

4. Vypočítej zpaměti:                                                                                                   6

   22 000 . 3 =                             1 400 . 5 =                             7 . 2 . 500 =

     4 200 : 6 =                             7 500 : 3 =                               5 400 : 9 =


5. Sčítej a odčítej:                                                                                                         6  

     3 971           5 430           78 134           10 815             1 924          50 721
     8 563              967           32 069           - 2 336             - 972        - 28 364 



6. Počítej písemně:                                                                                                      3

      70 302                                         58                                           611
      .       3                                        . 42                                         . 291







7. Počítej písemně a proveď zkoušku                                                                       4

1 344 : 8 =                                Zk.:                    1 378 : 3 =                   Zk.:







8. Narýsuj kružnici  k(S, r = 4 cm).								2


  
                



























Max. počet bodů: 65		Získáno:		Známka:

38 - 35		1
34 – 27	2
26 – 16	3
15 – 8		4
7 – 0		5




